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BASH script programozás
case, while, függvény,

exit állapot, szűrés,
környezeti változók



  



  

Logikai műveletek

case $VÁLTOZÓ in

minta1)

PARANCS(OK);;

minta2|minta3)

PARANCS(OK);;

*)

PARANCS(OK)

esac



  

while, until

while [ FELTÉTEL ]; do 

PARANCS(OK)

done
● vagy másképpen

while (( FELTÉTEL )); do 
– PARANCS(OK)

done
● ehhez hasonlóan létezik until vezérlési 

szerkezet (amíg nem teljesül a feltétel)



  

függvények, függvényhívás

function FUGGVENYNEV() {

PARANCS(OK)

}

FUGGVENYNEV PARAM1 PARAM2 … 
PARAMN



  

if - kiegészítés

● if [ kapcsolós feltétel ]; then √
● if (( matematikai kifejezéses feltétel )); then √
● if PARANCS; then

– a PARANCS kilépési állapota alapján lesz igaz vagy 
hamis → 

● hiba nélküli futás: true
● hiba esetén pedig: false



  

Kilépési állapot (exit state)

● Általában a kilépési állapot:
– exit 0 ha minden OK (if esetén true)

– exit 1 valamilyen hiba történt (if esetén false)

● Az exit status 0 – 255 vehet fel értéket, tehát 
van lehetőség saját hiba kilépési státusz 
használatára is. 

● PARANCS

if (( $? == 0)); then 

#Ahol a $? az előző PARANCS exit állapotára 
hivatkozó változó.



  

Feladat

● hozzunk létre könyvtárat (név paraméterről)
– ha sikeres, akkor írjuk ki, hogy SUCCESS 

– ha már létezik a fájl, vagy akkor pedig azt, hogy 
ERROR

– a többi hibakimenetre írt tartalmat nyeljük el

– használjunk függvényhívást

– írassuk ki a függvényen belül a második paramétert



  

Szűrő

● grep – csak a mintához illeszkedő sorokat írja 
fájlból

● kapcsolók:
– n: kiírja az illeszkedő sor sorszámát

– c: megszámlálja azokat a sorokat, ahol illeszkedést 
talált

● Feladat töltsük le a gyakorlat honlapjának a html 
kódját és keressük meg benne a „zh” kifejezést. 



  

Környezeti változók 

● környezet: 
– név – érték párok halmaza

● (globális) shell szintű változók
● env, printenv: környezeti változók listázása
● export VALTOZO_NEV vagy export VALTOZO_NEV=érték:

– környezeti változó létrehozása

● unset VALTOZO_NEV: környezeti változó feloldása

Feladat: 
– hozzunk létre egy környezeti változót

– egy másik terminálban nézzük meg létezik-e

– egy alshellben is nézzük meg, mivan ha itt megszüntetjük  
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